# プライバシーポリシー

株式会社エフレ(以下、「当社」)では、当社が管理・運営するウェブサイト(以下、「当サイト」)をご利用のお客様からお預かりした個人情報を「個人情報の保護の原則」に則り慎重に取り扱い、プライバシーの保護に努めております。

#### 1.個人情報の取得

当社がお客様の個人情報をお聞きする目的は、当社のサービスをご利用いただくにあたり、お客様に円滑かつ効率的な利便性をご提供するためです。個人情報をお聞きする場合は、お客様の同意を得て、または取扱い方針の通知、公表を行ったうえで、以下に挙げる目的を遂行するために取得いたします。

また、当社は、当社の採用活動にあたり、応募フォーム、履歴書、職務経歴書などを通じて、求職者の個人情報を取得いたします。

- ●お客様からのお問合せへの対応
- ●キャンペーン等に当選されたお客様への当選品の発送
- ●ご購入された商品・サービスの発送および商品・サービスを提供するために必要となる確認やご連絡
- ●求職者の方へのご連絡

#### 2.個人情報の利用目的

お客様から提供していただいた個人情報は、当サイトにおいて、下記の場合および1項(個人情報の収集)の目的以外に利用することはございません。

- ●当社が何らかの理由でお客様に連絡を取る必要が生じた場合
- ●当サイトおよび当社のサービス・商品の提供・改良のために統計的な分析をする場合
- ●お客様の同意があった場合
- ●お客様に有益と思われる商品・サービスに関連した情報をお届けする場合
- ●当社採用活動および採用後の適切な雇用管理のため

### 3.書類・電子データの取扱い

求人ご応募にあたってご提供いただいた書類は、採用又は不採用のいずれの場合であっても返却することはできません。また、ご応募にあたってご提供いただいた書類ないし電子データは、当社にて適切に管理し、しかるべき時に破棄・消去いたします。当社は、応募者に対し、当該書類ないし電子データの保管又は破棄等のいずれの義務も負わないものとします。

### 4.個人情報の提供・開示

お客様から提供していただいた個人情報は、慎重に取り扱い、下記の場合を除き、第三者に提供または開示することはございません。

- ●お客様の同意があった場合
- ●法令に基づき開示しなければならない場合
- ●人命にかかわる状況で開示が必要な場合

# 5.リンク先における個人情報

当サイトでは、お客様に対して有益な情報・サービスを提供するために、他の企業・団体のウェブサイトへのリンク先を掲載しております。リンク先のウェブサイトにて行われる個人情報の収集、取り扱いに関しましては、当社は一切の責任を負うことをいたしません。お客様ご自身の判断によってご利用くださいますようお願いいたします。

### 6.免責事項

当サイトに掲載されている情報の正確性には万全を期していますが、情報の正確性については一切の保証をいたしません。また、掲載された情報が不正確であったことにより生じたいかなる損害に関しても、当社は一切の責任を負うことをいたしません。

### 7. 著作権・肖像権

当サイト内の文章や画像、すべてのコンテンツは、著作権・肖像権等により保護されています。無断での使用や転用は禁止されています。

# 8.本方針の変更

当社では、法令その他の規範の変更に対応するため、個人情報保護方針について変更させていただく場合がございます。変更内容につきましては、当社ウェブサイト(https://www.efure.co.jp)にてお知らせいたします。

## 9.本ポリシーに関するお問合せ窓口

〒914-0052 福井県敦賀市清水町2丁目18-17

株式会社エフレ

TEL: 0770-21-3000 ※9:00~17:00(土・日・祝日を除く)

